


 QENDRA E KOSOVËS PËR SIGURI PUBLIKE, EDUKIM DHE ZHVILLIM
 KOSOVSKI CENTAR ZA JAVNU BEZBEDNOST, OBRAZOVANJE I TRAJVOJ
 KOSOVO CENTER FOR PUBLIC SAFETY, EDUCATION AND DEVELOPMENT

 Nr. Bf. No. 40
 Data e Shkruarjes Date 26.04.2018

Raporti - Report

Republika e Kosovës
Republika Kosova - Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government



Ministria e Punëve të Brendshme - Ministarstvo Unutrasnjih Poslova - Ministry of Internal Affairs

Akademia e Kosovës për Siguri Publike / Kosovska Akademija za Javnu Bezbednost / Kosovo Academy for Public Safety

RAPORT I KOMISIONIT VLERËSUES
PËR ZGJEDHJEN E PERSONELIT AKADEMIK

Fakulteti:	Fakulteti i Sigurisë Publike
Lënda/ët për të cilat është shpallur konkursi:	Një mësimdhënës për lëndët: Taktika dhe metodika kriminalistike, Hetimi i krimit, Parandalimi i krimit dhe Krimi i organizuar.
Kandidatët e paraqitur:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Kemajl Shaqiri 2. Valon Brahimi 3. Florent Azemi 4. Miftar Shala 5. Fatos Haziri 6. Sedat Krasniqi 7. Ridvan Kajtazi 8. Sabri Gashi 9. Vilard Bytyqi 10. Taulant Bajrami 11. Severxhane Vllasi

Komisioni vlerësues:

1. <u>Kryetar</u>	Prof.Dr. Haki Demolli	
2. <u>Anëtar</u>	Prof.Dr. Enver Hasani	
3. <u>Anëtar</u>	Prof.Ass.Dr. Xhevdet Halili	

Shënimet për kandidatin për të cilin shkruhet raporti *

Kandidati 1.

Emri dhe mbiemri:	Vilard Bytyqi
Datëlindja dhe vendlindja	29.10.1988, Leshan, Suharekë
Grada shkencore:	Master
Titulli akademik (nëse është rizgjedhje):	Ligjërues
Viti kur është fituar titulli aktual (nëse është rizgjedhje)	2014
Universiteti/Fakulteti/Departamenti	Fakulteti i Sigurisë Publike, Akademia e Sigurisë Publike - Vushtrri
Arsimimi i Lartë	
Studimet themelore - Universiteti, Fakulteti, Departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Bachelor i Drejtësisë – Fakulteti Juridik, Universiteti i Prishtinës “Hasan Prishtina” Kosovë, (2011), nota mesatare 9.67
Studimet Master / Magjistraturë - Universiteti, Fakulteti, Departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare (për kandidatët e Mjekësisë edhe specializimi nga fusha përkatëse)	Master i Juridikut, Fakulteti Juridik, Universiteti i Prishtinës “Hasan Prishtina” Kosovë. (2013), nota mesatare 9.30.
Studimet e doktoratës - Universiteti, Fakulteti, Departamenti, titulli i fituar, viti i diplomimit, nota mesatare	Kandidat për Doktoratë, Universiteti i Evropës Juglindore, Tetovë, Maqedoni.

**Të shtohen tabela varësisht nga numri i kandidatëve*

1. Përmbledhje e aktivitetit shkencor të kandidatit

Tabela 1. Përmbledhje e kategorive dhe e numrit të përgjithshëm të punimeve shkencore të kandidatit, të cilat tregojnë origjinalitetin dhe ndikimin e punës së tij shkencore (në këtë pjesë të raportit shënohen publikimet më të rëndësishme të kandidatit bazuar në CV-në e tij).

Veprimtaria shkencore e kandidatit	Numri i publikimeve	
	Nga fillimi i karrierës	Në 4 vjetët e fundit (për asistentë në 3 vjetët e fundit)
Publikimet shkencore në revistat me “impact faktor” si autor kryesor*		
Publikimet shkencore në revistat me “impact faktor” si koautor		
Publikimet shkencore në revistat pa “impact faktor” si autor kryesor		1
Publikimet shkencore në revistat pa “impact faktor” si koautor		
Publikimet në kongreset ndërkomb. si “proceedings”; autor kryesor		
Publikimet në kongreset ndërkombëtare si “proceedings”; koautor		
Ligjërata në konferenca dhe në universitete të BE (si ligjërues i ftuar)		
Publikimet në revista të tjera shkencore të publikuara në Kosovë		
Publikimet në revista të tjera shkencore të publikuara në rajon		6
Abstraktet nga konferencat shkencore ndërkomb. si autor kryesor		

Abstraktet nga konferencat shkencore ndërkombëtare si koautor		
Monografitë shkencore si autor kryesor		
Monografitë shkencore si koautor		
Librat me studime si autor kryesor		
Librat me studime si koautor		
(Kontribute të tjera shkencore dhe artistike)		

**Autor kryesor konsiderohet personi, emri i të cilit gjendet i pari në listën e autorëve ose është i shënuar si autor korrespondent i punimit me recension ndërkombëtar.*

Punimet relevante të kandidatit*

Tabela 2. Punimet shkencore ose të arritura artistike të kandidatit, të cilat e tregojnë originalitetin, ndikimin shkencor dhe citimin e publikimit në nivel ndërkombëtar

Të dhënat për punimet: Autorët / Titulli / Revista / Viti / Vëllimi / Numri / Faqet	"Impact factor"	Pa "Impact factor"	Nr. i citimeve
1. Vilard Bytyqi, "Social and Cultural Factors as a Cause of Encroachment of the Right to a Fair Trial: Case of Kosovo, Eurasian Journal fo Social Sciences, Vol. 5, No. 4 (2017).			
2. Vilar Bytyqi, "The Right to Appeal as a Fundamental Right under International Acts and Jursiprudence, with special Emphasis on Criminal Procedure, Iliria International Review, Vol 6, No. 2 (2016).			
3. Vilard Bytyqi, "The state's Obligation to Protect the Individuals Lives from the Consequences of Domestic Violence, Iliria International Review, Vol.6, No. 1 (2016).			
4. Vilard Bytyqi, "The Jurisdiction of the Constitutional Court in Controlling the Constitutionality of the Criminal Judgments: Kosovo case", International Journal of Social Studies, Vol. 2, No.3, (2016).			
5. Vilard Bytyqi, "The Establishment, Scope, and the Completion of the Mission of International Criminal Tribunal for the Former Yugoslavia, Iliria International Review, Vol.5, No.2, (2015).			
6. Vilard Bytyqi, Florentina Shala – Braha &^Fadil Berisha, "Application of legal measures as part of the policy for prevention of corruption in public sphere: Kosovo case", Academic Journal of Business, Administration, Law and Social Sciences, Vol. 2, No.2, (2016).			
7. Vilard Bytyqi, "E drejta e Azilit dhe rregullimi tij me ane te legjislacionit ne Kosove, Avokatura, Nr. 7.			

**Në këtë tabelë duhet të radhiten vetëm punimet që i plotësojnë kriteret e përcaktuara në Rregulloren Nr.26/2013 për Arsimin e lartë në Akademinë e Kosovës për Siguri Publike. Anëtarët e Komisionit vlerësues mbajnë përgjegjësi lidhur me saktësinë e informatave për punimet e radhitura në këtë tabelë. Kryetari i komisionit mund të ftohet nga Drejtori i Përgjithshëm i Akademisë për shpjegime plotësuese lidhur me raportin e recensionit. Publikimet e radhitura në këtë tabelë (edhe në formë të shtypur) duhet t'i dorëzohen si dëshmi Drejtorit të Përgjithshëm të Akademisë së bashku me raportin e recensionit.*

2. Përvoja në mësimdhënie universitare

(Në këtë pjesë të raportit shënohen gradat paraprake shkencore dhe titujt akademikë të kandidatit, universitetet ku ai ka punuar, programet akademike kualifikimet, angazhimi në institucione jashtë vendit etj. Argumentet relevante për të dhënat dhe burimet mbështetëse për të dhënat e paraqitura duhet të bashkëngjiten në këtë raport).

Kandidati diplomoi në studimet themelore Bachelor ne Fakultetin Juridik te Universitetit te Prishtinës "Hasan Prishtina" ne Kosovë, ne vitin 2011 me notë mesatare 9.67, gjate studimeve themelore kandidati ishte shpallur student i dalluar. Ndërsa studimet e Masterit i

përfundoi po ashtu ne Fakultetin Juridik, te Universitetit te Prishtinës "Hasan Prishtina" Kosovë ne vitin 2013 me notë mesatare 9.30. Kandidati është e regjistruar si student i doktoratës ne Universitetin e Evropës juglindore ne Tetovë te Maqedonisë, bazuar ne dokumentacionin e dorëzuar.

Nga fillimi i vitit 2014, kandidati punon si ligjëruese pranë Fakultetit te Sigurisë Publike ne Akademinë e Sigurisë Publike ne Vushtri dhe pikërisht ne këto lëndë: Taktika dhe metodika kriminalistike, Hetimi i krimit, Parandalimi i krimit dhe Krimi i organizuar.

3. Përfundimi dhe propozimi (titulli i cili propozohet)

(Anëtarët e Komisionit vlerësues janë të obliguar që të shkruajnë një arsyetim të shkurtër për titullin i cili propozohet. Ata janë të obliguar që të paraqesin në mënyrë të qartë propozimin e tyre vetëm për një kandidat për një pozitë (ose për më tepër kandidatë, nëse ashtu është kërkuar me konkurs). Komisioni vlerësues përmbledh të dhënat për kandidatët që kanë aplikuar dhe sjell konkludimin dhe propozimin e arsyetuar për kandidatin dhe titullin në të cilin propozohet (sipas kërkesave të konkursit, Rregullores dhe pozitës se shpallur) për kandidatin i cili propozohet për pozitën e shpallur. Kjo pjesë e raportit është e përbashkët për të gjithë kandidatët, ndërsa 4 kapitujt paraprakë shkruhen për secilin kandidat veç e veç (për të gjithë kandidatet të cilët i plotësojnë kushtet për aplikim sipas Rregullores dhe konkursit).

Komisioni profesional ka vlerësuar me kujdes përgatitjen profesionale, akademike si dhe kontributin shkencor të kandidatit Si dhe duke u bazuar në Rregulloren (QRK) – Nr. 26/2013 për Arsimin e Larte ne Akademinë e Kosovës për Sigurinë Publike (posaçërisht neni 18, 19, dhe 23), Komisioni vlerëson se kandidati Vilard Bytyqi, PhD Cand. (i cili ka konkurruar për lëndët: Taktika dhe metodika kriminalistike, Hetimi i krimit, Parandalimi i krimit dhe Krimi i organizuar), i plotëson të gjitha kushtet e parapara me në Rregulloren (QRK) – Nr. 26/2013 për Arsimin e Larte ne Akademinë e Kosovës për Sigurinë Publike. Kandidati ka bërë një punë të frytshme në lëmin për të cilin ai konkurron, duke dhënë kontribut si në lëmin akademik po ashtu edhe në atë shkencorë. Bazuar në këtë që potencuam gjerë më tani dhe duke pasur parasysh që kandidati ka qene i zgjedhur Ligjërues me pare. Komisioni është i mendimit se kandidati Vilard Bytyqi, PhD Cand., i plotëson kushtet që parashihen me rregulloren ne fjale për zgjedhje në thirrjen Ligjërues.

Prandaj, duke pasur parasysh, kontributin e Vilard Bytyqi, PhD Cand., në aktivitetin shkencore dhe profesional, qoftë brenda dhe jashtë vendit, publikimet shkencore dhe profesionale nga lëmi i ngushtë profesionale, punën e frytshme akademike në Universitet si dhe duke pasur parasysh se kandidati ka qenë fillimisht ligjërues, titull të cilin e ka deri tani,

Komisioni profesional recensues i propozon Këshillit te fakultetit Vilard Bytyqi, PhD Cand., ta zgjedhë në titullin: **LIGJËRUES** për lëndët: Taktika dhe metodika kriminalistike, Hetimi i krimit, Parandalimi i krimit dhe Krimi i organizuar, **në Fakultetin e Sigurisë Publike – Akademia e Kosovës për Siguri Publike ne Vushtri.**

Nënshkrimet origjinale nga anëtarët e Komisionit vlerësues:

1. Kryetar

2. Anëtar

3. Anëtar

Prof. Dr. HAKI DENICOLI
Prof. Dr. Fuad Hoxhi
Prof. Ass. Dr. Vahdet Halilaj

Date: 10 Prill 2018.